

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Совет ЮНЭЙДС использует перемены для обеспечения результатов

Члены Совета единогласно утвердили бюджет в 484 млн. долл. США на период 2018-2019 гг.

ЖЕНЕВА, 30 июня 2017 года — В Женеве, Швейцария, завершилось 40-е заседание Программного координационного совета ЮНЭЙДС. На заседании были приняты важные решения о способах работы Совместной программы для эффективного достижения результатов и активизации глобальных усилий по прекращению эпидемии СПИДа в рамках достижения целей в области устойчивого развития.

Совет утвердил План действий ЮНЭЙДС по объединенной программе в качестве способа постепенного перехода к усовершенствованной модели работы. План действий укрепляет согласованность и эффективность поддержки, оказываемой ЮНЭЙДС странам, а также определяет четкие результаты в сфере совместной работы, финансирования, подотчетности и управления. Члены Совета также приветствовали окончательный доклад Международной инспекционной комиссии о будущем модели объединенной программы ЮНЭЙДС.

Исполнительный директор ЮНЭЙДС Мишель Сидибе представил Совету свой доклад, в котором рассматривались возможности перемен для достижения результатов. Мишель Сидибе говорил о важности понимания быстро меняющегося мира, об угрозах глобальной безопасности здоровья и необходимости искоренения СПИДа к 2030 году.

«Прекращение СПИДа является императивной необходимостью. Мы не можем допустить, чтобы происходящие вокруг нас изменения сбивали нас с намеченного пути или замедляли нас», — сказал г-н Сидибе. «Нам необходимо создать новые точки соприкосновения между различными проблемами, мандатам и организациям, бороться с препятствиям с помощью инноваций и преобразований, укрепить значение общественного участия, активизировать наши усилия, чтобы охватить всех нуждающихся, не оставив никого позади».

Г-н Сидибе также рассказал членам Совета о программе реформ, которой он руководил в течение последних 12 месяцев, направленной на изменение статуса Секретариата ЮНЭЙДС и оказание поддержки странам в новой политической и финансовой обстановке, продолжая при этом обеспечивать максимальную поддержку работы Объединенной программы.

В ходе совещания г-н Сидибе призвал Совет рассмотреть вопрос о гендерном равенстве в руководстве ЮНЭЙДС. Совет призвал все делегации продолжать поощрять и поддерживать равное представительство женщин и мужчин в Совете.

В 2013 году доля женщин, занимавших должность странового директора ЮНЭЙДС, составляла 27%, к 2017 году этот показатель достиг 48%, благодаря реализации Плана действий по гендерным вопросам — инициативы, предложенной заместителем Директора-исполнителя Яном Биглом, назначенным новым подкомитетом ООН на должность заместителя Генерального секретаря по вопросам управления, которую она займет в июле 2017 года после восьми лет работы с ЮНЭЙДС.

Утвержденный советом бюджет ЮНЭЙДС на 2018–2019 гг. составит 484 млн. долларов США. Принимая во внимание особую важность Объединенной программы, Секретариата и спонсоров, Совет также призвал правительства стран-доноров утвердить многолетние взносы и совершить взносы в рамках реализации Единых принципов бюджета, результатов и отчетности на 2016–2021 гг. (UBRAF) как можно скорее. Совет также призвал ЮНЭЙДС продолжать расширение своей базы доноров и поощрять новых доноров совершать взносы, необходимые для полного финансирования UBRAF на период 2016–2021 гг.

В ходе встречи Германия и Гана сделали важные заявления, связанные с финансированием ЮНЭЙДС, — Германия обязалась удвоить свои взносы в ЮНЭЙДС до 5 млн. евро в 2017–2018 годах, а председатель Совета Ганы объявил, что Гана удвоит свой вклад в ЮНЭЙДС и он достигнет 200 000 долларов США, что демонстрирует готовность Ганы поддерживать глобальные усилия по прекращению СПИДа.

Представители Ганы также заявили, что, несмотря на наличие сложностей, в том числе проблемы нехватки средств и товаров, Гана начнет применять руководящие принципы Всемирной организации здравоохранения от 2015 года для проверки и немедленного лечения всех людей, живущих с ВИЧ в Гане, для достижения целей 90–90–90. Гана также активизировала свои усилия по профилактике ВИЧ и подготовила более 150 000 учителей государственных школ для интеграции обучения в области ВИЧ в школьные уроки, а также подготовила 300 000 детей, которые станут инструкторами-сверстниками. Образователи будут вести свою деятельность по всей стране.

Последний день тематической сессии Совет посвятил обсуждению необходимости расширения масштабов профилактики ВИЧ. Участники обсудили лучшие практики со всего мира, обозначили пробелы и возможности улучшения ситуации в области финансирования и составления программ профилактики ВИЧ, а также рассмотрели пути улучшения доступа к услугам для людей с повышенным риском заражения ВИЧ через развитие программ первичной профилактики ВИЧ на национальном и местном уровнях.

Представители государств-членов Организации Объединенных Наций, международных организаций, гражданского общества и неправительственных организаций посетили 3-дневную встречу под председательством министра здравоохранения Ганы Кваку Агьеманг Ману. На этой встрече роль заместителя Председателя исполняло Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии, а в роли Докладчика выступила Япония.

По приглашению исполнительного директора выступила Лорена Кастильо де Варела — первая леди Панамы и Специальный посол ЮНЭЙДС по вопросам СПИДа в Латинской Америке, познакомив участников со своей работой, направленной на достижение нулевой дискриминации.

Председатель Исполнительного совета ЮНИТАЙД Селсу Аморим выступил с речью о лидерстве в ответных мерах на СПИД. Он подчеркнул ключевую роль инновации в прогрессе глобального здравоохранения.

С отчетом исполнительного директора ЮНЭЙДС, подготовленным для членов Совета, а также с решениями Совета можно ознакомиться на странице unaids.org

[КОНЕЦ]

Контакты

ЮНЭЙДС Женева | Софи Бартон-Нотт | тел. +41 22 791 1697 | bartonknotts@unaids.org

ЮНЭЙДС

Объединенная программа Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнёрами, для того чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году в рамках Целей устойчивого развития. Вы можете узнать больше на сайте unaids.org или связавшись с нами через Facebook, Twitter, Instagram и Youtube.